
 

 

Katedra bohemistiky Univerzity Palackého v Olomouci 

Slovanský ústav AV ČR, v. v. i. 

Český komitét slavistů 
 

si Vás dovolují pozvat na 
 

4. SETKÁNÍ ČESKÝCH PALEOSLOVENISTŮ, 
 

které se uskuteční v pátek 28. listopadu 2014  

v prostorách Katedry bohemistiky FF UP (Křížkovského 10, Olomouc) 

od 10:00 hod. 
 

 Pozvání je určeno nejen těm, kteří se paleoslovenistickými studii zabývají odborně, ale 

i všem, kteří vyučují staroslověnštinu a jí blízké disciplíny (např. úvod do studia slavistiky) na 

filozofických, pedagogických a teologických fakultách vysokých škol, ale nebádají v této 

oblasti. Cílem našeho setkání je prezentace novějších paleoslovenistických výzkumů, 

případně navázání odborných kontaktů atd. 

 

Program „Setkání českých paleoslovenistů“ se bude skládat ze dvou bloků: 

 1. přednáškový blok 
V této části budou předneseny 3 referáty s tematikou: Skopský apoštol – tradice a vývoj 

staroslověnských a církevněslovanských apoštolních textů u Slovanů; apokryfní 

Bartolomějovo evangelium ve slovanské tradici; Druhá staroslověnská legenda o svatém 

Václavu. Přednášky tohoto bloku zajišťují pořadatelé; počítá se s prostorem na diskusi. 

 2. kulatý stůl 
Kulatý stůl bude věnován didaktickým otázkám výuky staroslověnštiny na vysokých školách 

a její návaznosti na další disciplíny.  

 

 Žádáme Vás, abyste nám co nejdříve (nejpozději do 15. října 2014) dali vědět, zda 

máte zájem a můžete se tohoto setkání zúčastnit, a prosíme Vás, abyste případně informovali 

své kolegy, které jsme podle Vašeho názoru zapomněli oslovit. Na setkání za pořadatele Vás 

srdečně zvou: 

 

PhDr. František Čajka, Ph.D.                                     doc. Mgr. Miroslav Vepřek, Ph.D. 

cajka@slu.cas.cz                                     veprek@ffnw.upol.cz 

Slovanský ústav AV ČR, v. v. i.              Katedra bohemistiky FF UP  

Valentinská 1, Praha 1, 110 00                    Křížkovského 10 Olomouc, 772 00  

 

Pro zájemce ze vzdálenějších míst pořadatelé nabízejí možnost objednat ubytování. 

V tomto případě se obracejte na dr. Čajku, a to nejpozději do 15. října 2014. 
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